
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 10/2024

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte
quatro,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Silvano  Casser  de  Borba,  Everson
Flores da Silva e Reginaldo de Oliveira Knevitz. Havendo o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Jorge Trisch.  A ata do dia 08/04/2024
sessão  ordinária  foi  Aprovada  por  unanimidade.
EXPEDIENTE:  Não  houve  nada  no  expediente.  O
presidente cumprimenta os colegas vereadores a servidora
Adriana,  o  Julian  pelos  trabalhos  prestados  levando  o
trabalho  dos  colegas  vereadores  as  residências  do  nosso
município através da Web TV, cumprimentando a todos que
estão assistindo a live, também cumprimentou o ex-prefeito
Quidinho,  ex-vereador  Deoclides  Selau,  cumprimentou  o
assessor  do  deputado  Luciano  Silveira  o  senhor   Marco
Veio  assim  conhecido,  sendo  uma  honra  recebe-lo  nesta
casa  legislativa,  ao  sidi  secretário  de  planejamento  e
urbanismo,  Valdir  de  Melo  Cardoso  ex-vereador  e  atual
secretário  da  agricultura,  também  leu  o  panfleto  de  20
aniversário  de  emancipação  de  Itati  da  comemoração  do
aniversário de Itati, que celebramos juntos o que recebemos
e  construímos,   onde  todo  mundo  sabe  que  amanhã  dia
dezesseis  é  aniversario  do  Município  de  Itati  de
emancipação, temos uma sessão solene as dezenove horas
no Galpão da Integração na avenida Oli Chaves, deixo 



o convite aos vereadores e a todos os que estão assistindo
esta  live  para  comparecerem  e  celebrarmos  juntos  o
aniversário  do  Município  na  sessão  solene,  então  estão
todos convidados que é uma grande honra para esta  casa
legislativa.  Passou-se  para  o  espaço  dos  LIDERES  DE
BANCADA:  Usaram  do  espaço  os  vereadores  Everson
Flores  da  Silva  Líder  do  (PP)  e  vereador  Jairo  Roberto
Torres de Bittencourt líder do (PDT).Em seguida passou-se
para REGIME DE URGENCIA: Não houve nada no regime
de urgência. ORDEM DO DIA: Não houve projetos a serem
votados.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Vereadores  que
usaram do espaço  foram:   Ederson Magnus  Lopes,  Jorge
Trisch,  Nestor  Volnei  Becker,  Everson  Flores  da  Silva,
Osmar  Prusch  da  Rocha,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt e Reginaldo de Oliveira knevitz. E não havendo
nenhum vereador mais a usar do espaço o presidente declara
encerrada  a  sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  e
digitada a ata, eu secretário a Subscrevo juntamente com o
Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


